

## **АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ**

### **проекту наказу Міністерства молоді та спорту України «Про затвердження Типового положення про організацію безпечних маршрутів для пішохідного, велосипедного та водного туризму»**

#### **I. Визначення проблеми**

Проект наказу Міністерства молоді та спорту України «Про затвердження Типового положення про організацію безпечних маршрутів для пішохідного, велосипедного та водного туризму» (далі – проект наказу) розроблено відповідно до Стратегії розвитку фізичної культури і спорту до 2028 року, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 04 листопада 2020 року № 1089 (далі – Стратегія).

Стратегією передбачено облаштування безпечних маршрутів для пішохідного, велосипедного, водного туризму за участю органів місцевого самоврядування та суб'єктів господарювання.

Типове положення про організацію безпечних маршрутів для пішохідного, велосипедного та водного туризму визначає загальний порядок організації безпечних туристичних маршрутів для пішохідного, велосипедного та водного туризму з метою залучення населення до оздоровчої рухової активності, підвищення рівня обізнаності щодо культурної спадщини і визначних місць на території країни та об'єктів природно-заповідного фонду шляхом проходження певного маршруту по місцевості.

Проблема, яку треба врегулювати, полягає в тому, що розробка та організація маршрутів для пішохідного, велосипедного та водного туризму потребують актуалізації вже існуючих маршрутів, норм проектування та приведення у відповідність до затверджених з цього питання нормативних вимог.

Також одним із чинників недостатнього розвитку туристичної пішохідної, велосипедної та водної інфраструктури є відсутність принципів її планування та розвитку, а також відсутність синхронних дій на всіх рівнях.

Відсутність цікавих, безпечних та доступних маршрутів не сприяє формуванню у населення культури здорового способу життя, створення умов для збільшення кількості населення, яке регулярно займається руховою активністю та підвищення рівня обізнаності населення щодо культурної спадщини і визначних місць України.

Також територія України має чимало природних ландшафтних територій для відпочинку, які не завжди є доступними для пішоходів, а використання автомобіля у таких випадках є недоречним та неетичним. У цьому випадку велосипед та човен є найкращим вибором для туристичної подорожі.

Прийняттям проекту наказу передбачається виконати такі завдання:  
реалізувати окремі положення Стратегії;

визначити загальний порядок організації безпечних туристичних маршрутів для пішохідного, велосипедного та водного туризму;

сприяти збільшенню кількості населення, залученого до занять руховою активністю.

Визначені проблеми не можуть бути розв'язані за допомогою ринкових механізмів і потребують державного регулювання.

Основні групи (підгрупи), на які проблема справляє вплив:

Групи (підгрупи)	Так	Ні
Громадяни	+	-
Держава	+	-
Суб'єкти господарювання	+	-

Врегулювання зазначених проблемних питань не може бути здійснено за допомогою:

ринкових механізмів, оскільки такі питання регулюються виключно нормативно-правовими актами;

діючих регуляторних актів, оскільки законодавством України порушені питання не врегульовані.

## **II. Цілі державного регулювання**

Метою прийняття проекту наказу є врегулювання на всіх рівнях питання безпеки під час маршрутів для пішохідного, велосипедного та водного туризму, а також залучення населення до оздоровчої рухової активності, підвищення рівня обізнаності туристів щодо культурної спадщини і визначних місць на території країни та об'єктів природно-заповідного фонду.

Шляхами досягнення зазначеної мети є затвердження Типового положення про організацію безпечних маршрутів для пішохідного, велосипедного та водного туризму, в якому пропонується визначити порядок організації безпечних туристичних маршрутів для пішохідного, велосипедного та водного туризму.

Прийняття проекту наказу матиме вплив на значну кількість суб'єктів господарювання (Автономна Республіка Крим, обласні, Київська та Севастопольська міські, районні державні адміністрації, сільські, селищні, міські ради, об'єднання територіальних громад). Очікується, що прийняття проекту наказу сприятиме створенню нових робочих місць, що позитивно впливатиме на економічний стан України.

### III. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення

#### 1. Визначення альтернативних способів.

Вид альтернативи	Опис альтернативи
Альтернатива 1 Ситуація залишиться без змін	Такий спосіб не є ефективним та не дасть можливості врегулювати на державному рівні питання створення цікавих, безпечних та доступних маршрутів, не сприяє формуванню у населення культури здорового способу життя, створення умов для збільшення кількості населення, яке регулярно займається руховою активністю та підвищення рівня обізнаності населення щодо культурної спадщини і визначних місць України.
Альтернатива 2 Прийняти проект регуляторного акта та здійснити державну реєстрацію.	Зазначена альтернатива є актуальною, оскільки вона дозволить організувати безпечні туристичні маршрути для пішохідного, велосипедного та водного туризму та збільшить кількість населення, залученого до рухової активності.

#### 2. Оцінка вибраних альтернативних способів досягнення цілей.

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
<b>Альтернатива 1.</b> Не приймати запропонований проект наказу	Вигоди відсутні	Відсутні
<b>Альтернатива 2.</b> Прийняти запропонований проект наказу	Прийняття проекту наказу та здійснення його державної реєстрації сприятиме збільшенню кількості нових туристичних маршрутів та населення, залученого до занять руховою активністю.	Відсутні

## Оцінка впливу на сферу інтересів громадян

## Оцінка впливу на сферу інтересів суб'єктів господарювання

Показник	Великі	Середні	Малі	Мікро	Разом
Кількість суб'єктів господарювання, що підпадають під дію регулювання, одиниць	-	-	-	8644	8644
Питома вага групи у загальній кількості, відсотків	-	-	-	100 %	100%

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
<b>Альтернатива 1</b>	Відсутні. Залишити існуючу на цей момент ситуацію без змін	Відсутні
<b>Альтернатива 2</b>	Прийняття проекту наказу та здійснення його державної реєстрації сприятиме збільшенню кількості нових туристичних маршрутів та населення, залученого до занять руховою активністю.	Проектом обсягу витрат на виконання вимог регулювання коштів, які необхідно буде витратити одному суб'єкту господарювання – 259,37 грн у перший рік виконання та 1711,87 грн за п'ять років відповідно

Сумарні витрати за альтернативами	Сума витрат, гривень
<b>Альтернатива 1.</b> Сумарні витрати для суб'єктів господарювання малого підприємництва на згідно з додатком 4 до Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта (рядок 16 таблиці «Розрахунок витрат суб'єктів малого підприємництва на виконання вимог регулювання»)	Відсутні
<b>Альтернатива 2.</b> Сумарні витрати для суб'єктів господарювання малого підприємництва на згідно з додатком 4 до Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта (рядок 16 таблиці «Розрахунок витрат суб'єктів малого підприємництва на виконання вимог регулювання»)	Сумарні витрати для суб'єктів господарювання малого підприємництва – 2241994,28 грн у перший рік виконання та 14797404,28 грн за п'ять років відповідно

#### IV. Вибір найбільш оптимального альтернативного способу досягнення цілей

Рейтинг результативності (досягнення цілей під час вирішення проблеми)	Бал результативності (за чотирибальною системою оцінки)	Коментарі щодо присвоєння відповідного бала
<b>Альтернатива 1.</b> Не приймати запропонований проект наказу	1	Відмова від прийняття регуляторного акта призведе до застосування неактуальних документів
<b>Альтернатива 2.</b> Прийняти запропонований проект наказу	4	У разі прийняття акта задекларовані цілі забезпечать повною мірою досягнення поставленої мети щодо організації безпечних туристичних маршрутів для пішохідного, велосипедного та водного туризму та збільшення кількості населення, залученого до рухової активності

Рейтинг результативності	Вигоди (підсумок)	Витрати (підсумок)	Обґрунтування відповідного місця альтернативи у рейтингу
<b>Альтернатива 1.</b> Збереження ситуації, яка існує на цей час	Відсутні	Відсутні	Альтернатива показала себе такою, що не відповідає потребам надавачів та споживачів послуг
<b>Альтернатива 2.</b> Прийняття проекту наказу та здійснення його державної реєстрації	Реалізація державної політики щодо дерегуляції відносин між органами влади та суб'єктами господарювання і спрощення провадження господарської діяльності	Для суб'єктів: 259,37 грн у перший рік виконання регулювання та 1711,87 грн за п'ять років відповідно	У разі прийняття акта задекларовані цілі будуть досягнуті повною мірою, що повністю забезпечить потребу у вирішенні проблеми

Рейтинг	Аргументи щодо переваги обраної альтернативи/причини відмови від альтернативи	Оцінка ризику зовнішніх чинників на дію запропонованого регуляторного акта
<b>Альтернатива 1.</b> Збереження ситуації, яка існує на цей час	Переваги відсутні.	Відсутні
<b>Альтернатива 2.</b> Прийняття проекту наказу та здійснення його державної реєстрації	Прийняття наказу спростить процедуру відкриття маршрутів, що позитивно вплине на розвиток туристичної мережі в Україні, збільшенню кількості населення, залученого до занять руховою активністю	Відсутні ризики зовнішніх чинників на дію запропонованого регуляторного акта

## **V. Механізми та заходи, які забезпечать розв'язання визначеної проблеми**

Основним механізмом для розв'язання визначеної проблеми є прийняття проекту наказу з метою залучення населення до оздоровчої рухової активності, підвищення рівня обізнаності щодо культурної спадщини і визначних місць на території країни та об'єктів природно-заповідного фонду шляхом проходження певного маршруту для пішохідного, велосипедного та водного туризму по місцевості.

Зазначену мету планується здійснити у такий спосіб:

- 1) Затвердити Типове положення про організацію безпечних маршрутів для пішохідного, велосипедного та водного туризму;
- 2) забезпечити державну реєстрацію наказу Міністерства молоді та спорту України «Про затвердження Типового положення про організацію безпечних маршрутів для пішохідного, велосипедного та водного туризму»;
- 3) інформувати суб'єктів сфери фізичної культури і спорту про вимоги цього регуляторного акта шляхом його оприлюднення на офіційному вебсайті Міністерства молоді та спорту України (<http://www.sport.gov.ua>).

Заходи, які необхідно здійснити суб'єктам сфери фізичної культури і спорту:

- ознайомитися з вимогами регулювання (пошук та опрацювання регуляторного акта в мережі Інтернет);
- організувати виконання вимог регулювання.

## **VI. Оцінка виконання вимог регуляторного акта залежно від ресурсів, якими розпоряджаються органи виконавчої влади чи органи місцевого**

## **самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні проваджувати або виконувати ці вимоги**

Враховуючи, що суб'єкти господарювання становлять 100% суб'єкти малого підприємництва (малих та мікропідприємств разом), на яких поширюється регулювання, розрахунок витрат на запровадження державного регулювання для суб'єктів малого підприємництва складено згідно з додатком 4 до Методики проведення аналізу регуляторного впливу регуляторного акта (тест малого підприємництва, М-Тест).

Державне регулювання не передбачає утворення нового державного органу (або нового структурного підрозділу діючого органу).

### **VII. Обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акта**

Термін дії регуляторного акта не обмежений у часі.

Зміна терміну дії акта можлива в разі внесення змін до законодавства, на вимогах якого базується проект наказу.

Строк набрання чинності регуляторного акта – з дня його офіційного опублікування.

### **VIII. Визначення показників результативності дії регуляторного акта**

1. Розмір надходжень до державного та місцевих бюджетів і державних цільових фондів, пов'язаних із дією акта, не прогнозується.

2. Кількість суб'єктів господарювання, на які поширюється дія акта, 8644 суб'єктів господарювання.

3. Рівень поінформованості суб'єктів господарювання з основних положень регуляторного акта – високий, оскільки повідомлення про оприлюднення проекту акта та аналіз регуляторного впливу акта розміщено в підрозділі «Обговорення проектів актів» розділу «Нормативно-правові акти» офіційного вебсайту Міністерства молоді та спорту України (<http://www.sport.gov.ua>).

4. Розмір коштів, які необхідно буде витратити одному суб'єкту господарювання для виконання вимог акта – 259,37 грн у перший рік виконання та 1711,87 грн за п'ять років відповідно.

Показниками результативності регуляторного акта є:

кількість нових туристичних маршрутів, відкритих суб'єктами господарювання;

кількість суб'єктів господарювання, що ініціюватимуть відкриття нових туристичних маршрутів;

кількість населення, залученого до проходження туристичних маршрутів.

Рівень поінформованості суб'єктів господарювання і фізичних осіб – середній. Проект акта та відповідний аналіз регуляторного впливу буде оприлюднено на офіційному веб-сайті Міністерства молоді та спорту України.

**ІХ. Визначення заходів, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження результативності дії регуляторного акта**

Базове відстеження результативності буде проведено через рік після набрання чинності проекту наказу.

Повторне відстеження – буде проведено через рік після базового відстеження.

Періодичне відстеження результативності проекту наказу буде здійснюватися раз на три роки, починаючи з дня закінчення заходів з повторного відстеження результативності цього акта.

---



**Тест**  
**малого підприємництва (М-Тест)**  
**до проекту наказу Міністерства молоді та спорту України**  
**«Про затвердження Типового положення про організацію**  
**безпечних маршрутів для пішохідного, велосипедного та водного**  
**туризму»**

1. Консультації з представниками мікро- та малого підприємництва щодо оцінки впливу регулювання.

Консультації щодо визначення впливу запропонованого регулювання на суб'єктів малого підприємництва та визначення детального переліку процедур, виконання яких необхідне для здійснення регулювання, проведеного розробником у період з 25 січня по 25 квітня 2023 року.

Порядковий номер	Вид консультації (публічні консультації прями (круглі столи, наради, робочі зустрічі тощо), інтернет-консультації прями (інтернет-форуми, соціальні мережі тощо), запити (до підприємців, експертів, науковців тощо)	Кількість учасників консультацій, осіб	Основні результати консультацій (опис)
1	Робочі зустрічі з представниками структурних підрозділів з питань фізичної культури і спорту обласних, Київської міської державних адміністрацій	25	Позитивно оцінюють та підтримують запропоновані зміни в регулюванні.

2. Вимірювання впливу регулювання на суб'єктів малого підприємництва (мікро- та малі):

кількість суб'єктів малого підприємництва, на яких поширюється регулювання, зокрема мікропідприємництва 8644 (одиниць).

питома вага суб'єктів малого підприємництва складає 100% (відсотків) (відповідно до таблиці "Оцінка впливу на сферу інтересів суб'єктів господарювання" додатка 1 до Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта).

3. Розрахунок витрат суб'єктів малого підприємництва на виконання вимог регулювання

Порядковий номер	Найменування оцінки	У перший рік (стартовий рік впровадження регулювання)	Періодичні (за наступний рік)	Витрати за п'ять років
<b>Оцінка "прямих" витрат суб'єктів малого підприємництва на виконання регулювання</b>				
1	Придбання необхідного обладнання (пристроїв, машин, механізмів) <i>Формула:</i> <i>кількість необхідних одиниць обладнання x вартість одиниці</i>	0,00  (витрати відсутні)	0,00  (витрати відсутні)	0,00  (витрати відсутні)
2	Процедури перевірки та/або постановки на відповідний облік у визначеному органі державної влади чи місцевого самоврядування <i>Формула:</i> <i>прямі витрати на процедури перевірки (проведення первинного обстеження) в органі державної влади + витрати часу на процедуру обліку (на одиницю обладнання) x вартість часу суб'єкта малого підприємництва (заробітна плата) x оціночна кількість процедур обліку за рік) x кількість необхідних одиниць обладнання одному суб'єкту малого підприємництва</i>	0,00  (витрати відсутні)	0,00  (витрати відсутні)	0,00  (витрати відсутні)
3	Процедури експлуатації обладнання (експлуатаційні витрати - витратні матеріали) <i>Формула:</i> <i>оцінка витрат на експлуатацію обладнання (витратні матеріали та ресурси на одиницю обладнання на рік)</i>	0,00  (витрати відсутні)	0,00  (витрати відсутні)	0,00  (витрати відсутні)

Порядковий номер	Найменування оцінки	У перший рік (стартовий рік впровадження регулювання)	Періодичні (за наступний рік)	Витрати за п'ять років
	<i>х кількість необхідних одиниць обладнання одному суб'єкту малого підприємства</i>			
4	Процедури обслуговування обладнання (технічне обслуговування) <i>Формула:</i> <i>оцінка вартості процедури обслуговування обладнання (на одиницю обладнання) х кількість процедур технічного обслуговування на рік на одиницю обладнання х кількість необхідних одиниць обладнання одному суб'єкту малого підприємства</i>	0,00  (витрати відсутні)	0,00  (витрати відсутні)	0,00  (витрати відсутні)
5	Інші процедури (уточнити)	0,00  (витрати відсутні)	0,00  (витрати відсутні)	0,00  (витрати відсутні)
6	Разом, гривень <i>Формула:</i> <i>(сума рядків 1 + 2 + 3 + 4 + 5)</i>	0,00	X	0,00
7	Кількість суб'єктів господарювання, що повинні виконати вимоги регулювання, одиниць	8644	8644 <i>(припущено, що суб'єкт повинен виконувати вимоги регулювання кожний рік)</i>	8644
8	Сумарно, гривень <i>Формула:</i> <i>відповідний стовпчик "разом" х кількість суб'єктів малого підприємства, що</i>	0,00	X	0,00

Порядковий номер	Найменування оцінки	У перший рік (стартовий рік впровадження регулювання)	Періодичні (за наступний рік)	Витрати за п'ять років
	<i>повинні виконати вимоги регулювання (рядок 6 x рядок 7)</i>			
<b>Оцінка вартості адміністративних процедур суб'єктів малого підприємництва щодо виконання регулювання та звітування</b>				
9	Процедури отримання первинної інформації про вимоги регулювання <i>Формула:</i> <i>витрати часу на отримання інформації про регулювання, отримання необхідних форм та заявок x вартість часу суб'єкта малого підприємництва (заробітна плата) x оціночна кількість форм</i>	0,5 год. <i>(час, який витрачається суб'єктами на пошук наказу в мережі Інтернет) x 103,75 грн (вартість 1 часу роботи виходячи з середньомісячної заробітної плати) x 1 наказ (кількість нормативно-правових актів, з якими необхідно ознайомитись) = 51,87 грн</i>  <i>(вартість 1 часу роботи виходячи з середньомісячної заробітної плати = 18 261 грн / 22 дні (кількість робочих днів у 1 місяці) / 8 годин (робочий час протягом 1 дня) = 103,75 грн</i>	0,00 <i>(припущено, що суб'єкт повинен виконувати процедури отримання первинної інформації про вимоги регулювання лише в перший рік)</i>	51,87 грн <i>(витрати на пошук постанови в мережі Інтернет у перший рік)</i>
10	Процедури організації виконання вимог регулювання <i>Формула:</i> <i>витрати часу на розроблення та впровадження внутрішніх</i>	1 год. <i>(час, який витрачається суб'єктами на розроблення та впровадження внутрішніх процедур) x</i>	1 год. <i>(час, який витрачається суб'єктами на розроблення та впровадження внутрішніх процедур)</i>	103,75 грн <i>(витрати на здійснення суб'єктами розроблення та впровадження внутрішніх процедур у</i>

Порядковий номер	Найменування оцінки	У перший рік (стартовий рік впровадження регулювання)	Періодичні (за наступний рік)	Витрати за п'ять років
	для суб'єкта малого підприємництва процедур на впровадження вимог регулювання x вартість часу суб'єкта малого підприємництва (заробітна плата) x оціночна кількість внутрішніх процедур	103,75 грн (вартість 1 часу роботи виходячи з середньомісячної заробітної плати) x 1 (кількість процедур) = 103,75 грн	x 103,75 грн (вартість 1 часу роботи виходячи з середньомісячної заробітної плати) x 1 (кількість процедур) = 103,75 грн <i>(припущено, що суб'єкт повинен виконувати вимоги регулювання кожний рік)</i>	перший рік) + 103,75 грн (витрати на здійснення суб'єктами розроблення та впровадження внутрішніх процедур у наступний рік) x 1 (кількість процедур) x 4 роки = 830,00 грн
11	Процедури офіційного звітування Формула: витрати часу на отримання інформації про порядок звітування щодо регулювання, отримання необхідних форм та визначення органу, що приймає звіти та місця звітності + витрати часу на заповнення звітних форм + витрати часу на передачу звітних форм (окремо за засобами передачі інформації з оцінкою кількості суб'єктів, що користуються формами засобів – окремо електронна звітність, звітність до органу, поштовим зв'язком тощо) + оцінка витрат часу на корегування (оцінка природного рівня помилок) x вартість часу	0,5 год. (час, який витрачається суб'єктами на заповнення звітності) + 0,5 год. (час, який витрачається суб'єктами на передачу звітності) x 103,75 грн (вартість 1 часу роботи виходячи з середньомісячної заробітної плати) x 1 (оціночна кількість оригінальних звітів) x 1 (кількість періодів звітності за рік) = 103,75 грн	0,5 год. (час, який витрачається суб'єктами на заповнення звітності) + 0,5 год. (час, який витрачається суб'єктами на передачу звітності) x 103,75 грн (вартість 1 часу роботи виходячи з середньомісячної заробітної плати) x 1 (оціночна кількість оригінальних звітів) x 1 (кількість періодів звітності за рік) = 103,75 грн <i>(припущено, що суб'єкт повинен</i>	103,75 грн (витрати на здійснення суб'єктами процедури офіційного звітування у перший рік) + 103,75 грн (витрати на здійснення суб'єктами процедури офіційного звітування у наступний рік) x 1 (оціночна кількість оригінальних звітів) x 1 (кількість періодів звітності за рік) x 4 роки = 830,00 грн

Порядковий номер	Найменування оцінки	У перший рік (стартовий рік впровадження регулювання)	Періодичні (за наступний рік)	Витрати за п'ять років
	<i>суб'єкта малого підприємництва (заробітна плата) x оціночна кількість оригінальних звітів x кількість періодів звітності за рік</i>		<i>здійснювати процедури офіційного звітування кожний рік)</i>	
12	Процедури щодо забезпечення процесу перевірок <i>Формула:</i> <i>витрати часу на забезпечення процесу перевірок з боку контролюючих органів x вартість часу суб'єкта малого підприємництва (заробітна плата) x оціночна кількість перевірок за рік</i>	0,00  (витрати відсутні)	0,00  (витрати відсутні)	0,00  (витрати відсутні)
13	Інші процедури (уточнити)	0,00  (витрати відсутні)	0,00  (витрати відсутні)	0,00  (витрати відсутні)
14	Разом, гривень <i>Формула:</i> <i>(сума рядків 9 + 10 + 11 + 12 + 13)</i>	259,37	207,5	1711,87
15	Кількість суб'єктів малого підприємництва, що повинні виконати вимоги регулювання, одиниць	8644	8644 <i>(припущено, що суб'єкт повинен виконувати вимоги регулювання кожний рік)</i>	8644
16	Сумарно, гривень <i>Формула:</i> <i>відповідний стовпчик "разом" x кількість суб'єктів малого підприємництва, що повинні виконати вимоги регулювання (рядок 14 x</i>	2241994,28	1793630,0	14797404,28

Порядковий номер	Найменування оцінки	У перший рік (стартовий рік впровадження регулювання)	Періодичні (за наступний рік)	Витрати за п'ять років
	рядок 15)			

**Бюджетні витрати на адміністрування регулювання суб'єктів малого підприємництва**

Розрахунок бюджетних витрат на адміністрування регулювання здійснюється окремо для кожного відповідного органу державної влади чи органу місцевого самоврядування, що залучений до процесу регулювання.

Державний орган, для якого здійснюється розрахунок вартості адміністрування регулювання:

**Структурні підрозділи з фізичної культури і спорту районних, районних у містах Києві та Севастополі державних адміністрацій, об'єднаних територіальних громад**

Процедура регулювання суб'єктів малого підприємництва (розрахунок на одного типового суб'єкта господарювання малого підприємництва - за потреби окремо для суб'єктів малого та мікро-підприємств)	Планові витрати часу на процедуру	Вартість часу співробітника органу державної влади відповідної категорії (заробітна плата)	Оцінка кількості процедур за рік, що припадають на одного суб'єкта	Оцінка кількості суб'єктів, що підпадають під дію процедури регулювання	Витрати на адміністрування регулювання* (за рік), гривень
1. Облік суб'єкта господарювання, що перебуває у сфері регулювання	відсутні	відсутні	відсутні	відсутні	відсутні
2. Поточний контроль за суб'єктом господарювання, що перебуває у сфері регулювання, у тому числі:	відсутні	відсутні	відсутні	відсутні	відсутні
камеральні	відсутні	відсутні	відсутні	відсутні	відсутні
виїзні	відсутні	відсутні	відсутні	відсутні	відсутні
3. Підготовка, затвердження та	відсутні	відсутні	відсутні	відсутні	відсутні

опрацювання одного окремого акта про порушення вимог регулювання					
4. Реалізація одного окремого рішення щодо порушення вимог регулювання	відсутні	відсутні	відсутні	відсутні	відсутні
5. Оскарження одного окремого рішення суб'єктами господарювання	відсутні	відсутні	відсутні	відсутні	відсутні
6. Підготовка звітності за результатами регулювання	0,5	103,75	1	8644	448407,50
7. Інші адміністративні процедури (уточнити):	відсутні	відсутні	відсутні	відсутні	відсутні
Разом за рік	X	X	X	X	448407,50
Сумарно за п'ять років	X	X	X	X	2242037,50

Якщо державне регулювання передбачає утворення нового державного органу (або нового структурного підрозділу діючого органу), необхідно визначити повний запланований річний бюджет нового органу (структурного підрозділу) 0 x 5 років = 0 гривень.

Порядковий номер	Назва державного органу	Витрати на адміністрування регулювання за рік, гривень	Сумарні витрати на адміністрування регулювання за п'ять років, гривень
-	-	-	-

4. Розрахунок сумарних витрат суб'єктів малого підприємництва, що виникають на виконання вимог регулювання

Порядковий номер	Показник	Перший рік регулювання (стартовий)	За п'ять років
1	Оцінка "прямих" витрат суб'єктів малого підприємництва на виконання регулювання	0,00	0,00



2	Оцінка вартості адміністративних процедур для суб'єктів малого підприємництва щодо виконання регулювання та звітування	2241994,28	11210187,50
3	Сумарні витрати малого підприємництва на виконання запланованого регулювання	2241994,28	11210187,50
4	Бюджетні витрати на адміністрування регулювання суб'єктів малого підприємництва	448407,50	2242037,50
5	Сумарні витрати на виконання запланованого регулювання	2690401,78	13452008,90

5. Розроблення коригуючих (пом'якшувальних) заходів для малого підприємництва щодо запропонованого регулювання.

Коригуючих (пом'якшувальних) заходів щодо запропонованого регулювання не передбачається.

---